



**ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ
И СОТРУДНИЧЕСТВУ В ЕВРОПЕ**

**THE PERMANENT MISSION
OF THE RUSSIAN FEDERATION
TO THE ORGANIZATION FOR SECURITY
AND CO-OPERATION IN EUROPE**

**Выступление
Постоянного представителя Российской Федерации
А.К.ЛУКАШЕВИЧА
на заседании Постоянного совета ОБСЕ
3 марта 2016 года**

В связи с законодательными актами Абхазии

Уважаемый г-н Председатель,

В связи с поднятым уважаемым Постпредом Грузии и другими коллегами вопросом о принятии в Абхазии соответствующих законов, в т.ч. касающихся выдачи национальных паспортов нового образца, хотели бы отметить следующее.

В принципиальном плане исходим из того, что обсуждать решения властей независимой Абхазии в отсутствие законных представителей Сухума в этом зале, как минимум, некорректно. Не вполне понятно, почему этот вопрос возник именно сейчас. Насколько нам известно, представители Абхазии говорили о своих планах давно. Делали это вполне открыто. Уверены, что и у Тбилиси были возможности в прямом диалоге с соседним государством снять все возникающие озабоченности. Помимо прочего для этого существует механизм Женевских дискуссий.

Считаем, что изменение национального законодательства о документах, удостоверяющих личность, является неотъемлемым суверенным правом Абхазии. Очевидно, одним из мотивов решения абхазских властей является укрепление законности и правового порядка на территории государства, а в конечном счете – обеспечение надежной защиты прав граждан Республики Абхазия и иностранцев на территории страны.

Благодарю за внимание.